



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ
1^ο 12/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Πλατανιστά 21
Ταχ. Κώδικας: 23100 , Σπάρτη
Πληροφορίες: Χανδόλιας Σπυρίδων
Τηλέφωνο: 27310 2804
Ηλεκτρ. Ταχυδρ.: mail@1dim-spart.lak.sch.gr

Προς : Περ/κή Δ/νση Α/θμιας &
Δ/θμιας Εκπ/σης Πελοποννήσου
(δια της Υπεύθυνης Σχολικών
Δραστηριοτήτων Π.Ε. Λακωνίας)

Κοιν: Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης
Λακωνίας
Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: « 4^ο Παμπελοποννησιακό Φεστιβάλ μαθητικών – παιδικών χορωδιών »

Το 1^ο Δημοτικό σχολείο Σπάρτης, η Δ/νση Π.Ε. Λακωνίας και ο Δήμος Σπάρτης σας προσκαλούν στο **4ο Παμπελοποννησιακό Φεστιβάλ μαθητικών – παιδικών χορωδιών** – συνημμένα η αίτηση συμμετοχής - που συνδιοργανώνουν από **12 έως 14 Απριλίου 2024** στην αίθουσα του Πνευματικού κέντρου « **Ευ. Φιλιππόπουλος**» του Δήμου Σπάρτης.

Πρόκειται για ένα σημαντικό εκπαιδευτικό και πολιτιστικό γεγονός που αφορά όλες τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου , καθώς και τις παιδικές χορωδίες της εν λόγω Περιφέρειας.

Σκοπός των διοργανωτών είναι :

- η ανάδειξη της Μουσικής Παιδείας ως αναπόσπαστου μέρους της διαπαιδαγώγησης, καθώς συντελεί στην ψυχοσωματική και κοινωνική ανάπτυξη και εξέλιξη του ατόμου, όπως και στην πνευματική και ψυχική του αρμονία
- η στήριξη του θεσμού των σχολικών χορωδιών και η παρώθηση για δημιουργία τους στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων ή /και του Ολοήμερου Προγράμματος
- η σύνδεση των παιδιών με την χορωδιακή μουσική και τραγούδι και δια αυτού με τις Τέχνες και τον Πολιτισμό
- η καλλιέργεια της φωνής των παιδιών ως τρόπος έκφρασης και ερμηνείας αλλά και ο συντονισμός τους μέσω του ομαδοσυνεργατικού πνεύματος , της υπευθυνότητας και της πειθαρχίας
- η ανάδειξη του έργου των εκπαιδευτικών /καθηγητών Μουσικής , καθώς και των συμμετεχόντων μαθητών/τριών
- η συνεργασία των σχολικών μονάδων της Περιφέρειας Πελοποννήσου
- η διοργάνωση ενός σημαντικού πολιτιστικού και εκπαιδευτικού γεγονότος στην περιοχή της ιστορικής πόλης της Σπάρτης
- η προσφορά μιας ελκυστικής εκδήλωσης για τους/τις φίλους/ες της Μουσικής.

Σημειώνεται η ανάδειξη του ρόλου της μουσικότητας και της χορωδιακής μουσικής έκφρασης ως αναντικατάστατο μέσο για την ηθική διαπαιδαγώγηση των νέων μέσω της σχολικής εκπαίδευσης .

Το 4ο Παμπελοποννησιακό Φεστιβάλ μαθητικών – παιδικών χορωδιών θα είναι αφιερωμένο στις «...**χορωδίες του 21^{ου} αι.**...», προκειμένου να τιμηθεί το έργο τους και η προσφορά σύγχρονων δημιουργών.

Η συμμετοχή κάθε χορωδιακής ομάδας θα είναι διάρκειας 15- 20 λεπτών .Σε όλες τις σχολικές μονάδες που θα συμμετέχουν ,καθώς και στους/στις εκπαιδευτικούς /καθηγητές Μουσικής ,θα δοθούν Διπλώματα Συμμετοχής και Αναμνηστικά.

Η οργάνωση ,ο συντονισμός , η διεκπεραίωση ,οι πληροφορίες και οι δηλώσεις συμμετοχής θα αποστέλλονται/κατατίθενται στον Διευθυντή του 1^{ου} 12/θ Δημοτικού σχολείου Σπάρτης κ. Χανδόλια Σπ. , στα τηλέφωνα : 27310 28044, 6977078662, , e-mail : mail@1dim-spart.lak.sch.gr, schandolias@yahoo.gr.

Εναλλακτικά, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λακωνίας κα Νικολέτα Σγούρου στο τηλέφωνο :2731363402.

Οι δηλώσεις συμμετοχής των σχολικών μονάδων και των χορωδιών θα γίνονται δεκτές έως και την **Τετάρτη 3 Απριλίου 2024**.

Για την επίτευξη των ανωτέρω , παρακαλούμε θερμά για την κοινοποίηση του παρόντος σε όλες τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης αρμοδιότητας σας για ενημέρωση των σχολικών τους μονάδων.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΧΑΝΔΟΛΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ